



Генеральная Ассамблея

23 February 2017

Доклад Объединенной инспекционной группы за 2016 год и программа работы на 2017 год

Исправление

Пункт 11

В первом предложении *вместо* «2015» должно быть «2016».

